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HAms: Kartanesckas Onbra CepreeBHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.10.2011 09:55:09

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.10.2011 20:37:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243943/answer/244124




HHTepcTUIMANIbHEIN HE(QPUT HEe BRI3LIBAET BHIPaKEeHHOTO 00J1eBOr0o cuHApoMa. Coemnatite MPT
II03BOHOYHUKA(ITOCMOTPUTE KaKOM y4aCTOK HYXKeH, a iyulle - Bcero). Coenaiite MCKT nouek u
BEPXHUX MOUYEBBIX IIyTEH.



